
 
Resultaten deelnemers onderzoek via website www.belevingsvlucht.nl , 1 juni 2018 

 
Ruim 6000 mensen hebben het initiatief genomen om via de website hun mening te delen in het belevingsonderzoek. Het 
onderzoek biedt geen representatieve weergave van de mening van alle betrokkenen (de bevolking).  Maar deze grote 
deelname biedt een goede basis om de verschillende standpunten over de belevingsvlucht in kaart te brengen.  

 
 
Tabel 1: Was u er voorafgaande aan de belevingsvlucht van op de hoogte dat deze belevingsvlucht zou 
plaatsvinden? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Ja 5136 82% 

2: Nee 463 7% 

3: Niet echt/vaag van op de hoogte 695 11% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 2: Hebt u bewust op de belevingsvlucht gelet op het moment dat deze plaatsvond? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Ja 4352 69% 

2: Nee 1843 29% 

3: Weet ik niet zeker 99 2% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 3: Hebt u de belevingsvlucht gezien? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Ja 4765 76% 

2: Nee 624 10% 

3: Nee, maar het was ook erg bewolkt 280 4% 

4: Nee, het was helder maar ik zag de vlucht niet 438 7% 

5: Weet ik niet zeker 187 3% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 4: Hebt u de belevingsvlucht gehoord? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Ja 5524 88% 

2: Nee 659 10% 

3: Weet ik niet zeker 111 2% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

  

http://www.belevingsvlucht.nl/


Tabel 5: Basis - Heeft belevingsvlucht (misschien) gezien/gehoord 
   

Hoe hebt u het geluid en/of het zicht van de belevingsvlucht ervaren? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Helemaal niet storend 984 17% 

2: 2 438 7% 

3: 3 550 9% 

4: 4 1575 27% 

5: Zeer storend 2306 39% 

Totaal Ondervraagden 5853 100% 

   

   

Tabel 6: Basis - Heeft belevingsvlucht (misschien) gezien/gehoord 
   

Hoe hebt u het geluid en/of het zicht van de belevingsvlucht ervaren? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Minder storend dan verwacht 1099 19% 

2: 2 458 8% 

3: 3 769 13% 

4: 4 1206 21% 

5: Veel storender dan verwacht 2321 40% 

Totaal Ondervraagden 5853 100% 

   

   

Tabel 7: Basis - Heeft belevingsvlucht (misschien) gezien/gehoord 
   

Hoe hebt u het geluid en/of het zicht van de belevingsvlucht ervaren? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Onacceptabel 2389 41% 

2: 2 1290 22% 

3: 3 541 9% 

4: 4 477 8% 

5: Acceptabel 1156 20% 

Totaal Ondervraagden 5853 100% 

   

   

Tabel 8: Basis - Heeft belevingsvlucht (misschien) gehoord 
   

In vergelijking met het meest hinderlijke geluid in of om uw woning, was het geluid van de 
belevingsvlucht: 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Minder storend 775 14% 

2: 2 497 9% 

3: 3 607 11% 

4: 4 1245 22% 

5: Meer storend 2511 45% 

Totaal Ondervraagden 5635 100% 

   



   

Tabel 9: Basis - Heeft belevingsvlucht (misschien) gehoord 
   

In vergelijking met het meest hinderlijke geluid in of om uw woning, was het geluid van de 
belevingsvlucht: 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Zachter 705 13% 

2: 2 528 9% 

3: 3 727 13% 

4: 4 1308 23% 

5: Harder 2367 42% 

Totaal Ondervraagden 5635 100% 

   

   

Tabel 10: Basis - Heeft belevingsvlucht bewust ervaren en/of (misschien) gezien/gehoord 
   

In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? De belevingsvlucht heeft mij inzicht gegeven in 
de gevolgen van de uitbreiding van Lelystad Airport 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Zeer oneens 689 11% 

2: Oneens 968 16% 

3: Niet eens, niet oneens 883 14% 

4: Eens 2007 33% 

5: Zeer eens 1362 22% 

6: Weet niet/geen mening 194 3% 

Totaal Ondervraagden 6103 100% 

   

   

Tabel 11: Basis - Heeft belevingsvlucht bewust ervaren en/of (misschien) gezien/gehoord 
   

In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? Deze belevingsvlucht was goed opgezet en 
uitgevoerd 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Zeer oneens 820 13% 

2: Oneens 1320 22% 

3: Niet eens, niet oneens 1289 21% 

4: Eens 1587 26% 

5: Zeer eens 560 9% 

6: Weet niet/geen mening 527 9% 

Totaal Ondervraagden 6103 100% 

   

   

  



Tabel 12: In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? Een belevingsvlucht is een goede 
manier om belanghebbenden te informeren over de gevolgen van route- en luchtruimwijzigingen 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Zeer oneens 667 11% 

2: Oneens 993 16% 

3: Niet eens, niet oneens 1080 17% 

4: Eens 2520 40% 

5: Zeer eens 844 13% 

6: Weet niet/geen mening 190 3% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 13: Basis - Heeft belevingsvlucht bewust ervaren en/of (misschien) gezien/gehoord 
   

Op welke locatie bevond u zich tijdens het kijken/luisteren naar de belevingsvlucht? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: woning 5278 86% 

2: werkomgeving 105 2% 

3: winkelgebied 31 1% 

4: vakantiewoning 55 1% 

5: school/opleiding 11 0% 

6: vrijetijdsomgeving 268 4% 

7: Anders, namelijk: 355 6% 

Totaal Ondervraagden 6103 100% 

   

   

Tabel 14: Basis - Heeft belevingsvlucht bewust ervaren en/of (misschien) gezien/gehoord 
   

Welke omschrijving past het beste bij de locatie waar u zich bevond tijdens het kijken/luisteren naar de 
belevingsvlucht? 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Een woonwijk of (stads)buurt 3187 52% 

2: Een dorp- of stadscentrum 1127 18% 

3: Een bedrijfs- of industrieterrein 71 1% 

4: Een (afgelegen) buitengebied 889 15% 

5: Een bosrijke omgeving of natuurgebied 648 11% 

6: Anders, namelijk: 181 3% 

Totaal Ondervraagden 6103 100% 

   

   

Tabel 15: Hoort u in het dagelijks leven in of om uw huidige woning het geluid van ...? Vliegverkeer 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 532 8% 

2: Zelden 1668 27% 

3: Soms 2036 32% 

4: Regelmatig 1595 25% 

5: Vaak 463 7% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 



Tabel 16: Hoort u in het dagelijks leven in of om uw huidige woning het geluid van ...? Wegverkeer 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 409 6% 

2: Zelden 1291 21% 

3: Soms 1912 30% 

4: Regelmatig 1872 30% 

5: Vaak 810 13% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 17: Hoort u in het dagelijks leven in of om uw huidige woning het geluid van ...? Treinen 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 3686 59% 

2: Zelden 973 15% 

3: Soms 903 14% 

4: Regelmatig 535 9% 

5: Vaak 197 3% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 18: Hoort u in het dagelijks leven in of om uw huidige woning het geluid van ...? Buren 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 634 10% 

2: Zelden 1967 31% 

3: Soms 2122 34% 

4: Regelmatig 1250 20% 

5: Vaak 321 5% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

Tabel 19: Hoort u in het dagelijks leven in of om uw huidige woning het geluid van ...? 
Bedrijven/Industrie 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 3493 55% 

2: Zelden 1526 24% 

3: Soms 828 13% 

4: Regelmatig 363 6% 

5: Vaak 84 1% 

Totaal Ondervraagden 6294 100% 

   

   

  



Tabel 20: Basis - Hoort geluid  

   

Ondervindt u in of om uw woning in het dagelijks leven persoonlijke hinder van geluid van ...? 
Vliegverkeer 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 1404 24% 

2: Zelden 1900 33% 

3: Soms 1549 27% 

4: Regelmatig 681 12% 

5: Vaak 228 4% 

Totaal Ondervraagden 5762 100% 

   

   

Tabel 21: Basis - Hoort geluid  

   

Ondervindt u in of om uw woning in het dagelijks leven persoonlijke hinder van geluid van ...? 
Wegverkeer 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 1249 21% 

2: Zelden 2059 35% 

3: Soms 1626 28% 

4: Regelmatig 685 12% 

5: Vaak 267 5% 

Totaal Ondervraagden 5886 100% 

   

   

Tabel 22: Basis - Hoort geluid  

   

Ondervindt u in of om uw woning in het dagelijks leven persoonlijke hinder van geluid van ...? Treinen 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 1026 39% 

2: Zelden 891 34% 

3: Soms 481 18% 

4: Regelmatig 149 6% 

5: Vaak 61 2% 

Totaal Ondervraagden 2608 100% 

   

   

Tabel 23: Basis - Hoort geluid  

   

Ondervindt u in of om uw woning in het dagelijks leven persoonlijke hinder van geluid van ...? Buren 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 1411 25% 

2: Zelden 2388 42% 

3: Soms 1336 24% 

4: Regelmatig 393 7% 

5: Vaak 133 2% 

Totaal Ondervraagden 5661 100% 



   

   

Tabel 24: Basis - Hoort geluid  

   

Ondervindt u in of om uw woning in het dagelijks leven persoonlijke hinder van geluid van ...? 
Bedrijven/Industrie 

   

 Totaal 

   

  

 Abs % 

1: Nooit 912 33% 

2: Zelden 1155 41% 

3: Soms 563 20% 

4: Regelmatig 138 5% 

5: Vaak 33 1% 

Totaal Ondervraagden 2801 100% 

 


